
 

- 1 - 

 

令和元年第１０回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和元年８月２３日（金）午後１時３０分 

閉会 令和元年８月２３日（金）午後１時５８分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－５会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    奥 村 陽 子 

教育委員        田 中   彰 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        井 藤 さやか 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         北 瀬 美 幸 

教育総務課長（会議録書記）     水 野 一 生 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            加 藤 敬 仁 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

学校教育課主幹           塚 原 紀 子 

関商工高等学校事務長        坂 口 和 憲 

文化課長              田 中 弘 志 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         酒 向 希久子 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和元年第９回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（７月２５から８月２３日） 

（４）議事 

 

議案第２４号 令和元年度関市教育委員会表彰候補者について 

 

（５）閉会 
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 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和元年第１０回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和元年第９回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第９回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認します。委員の方は、後ほ

ど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第９回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をしま

す。 

    ７月２５日は、学校人権教育推進委員会夏季研修で、ＬＧ

ＢＴフレンドリー研修会に出席しました。ジェンダーフリー

の世の中を目指して、主に学校教員を対象した研修で、わか

くさ多目的ホールで行われました。 

２６日は、資質向上研修で、管理職研修の一環ですが、中

部学院大学より講師をお招きして、小学校英語の在り方につ

いて行われました。午後に第２回小中学校ビブリオトークが

開催されました。小中学生が自分の愛読書について発表、意

見交換がされました。同日、関商工高等学校の第２回海外研

修市長事前報告。８月１５日に出発する予定でしたが、台風

の関係で１６日に出発、４泊５日が３泊４日となりました。

そして、板取で毎年行われます小学生自然キャンプ修了式に

出席しました。 

２８日は、円空川まつりに出席。法要と供養が行われまし

たが、夜の万灯流しは中止となりました。 

２９日は第７回中学生海外研修事前研修。 

３１日は、中学生理科数学コンテスト。翌日の８月１日に

は、小学生理科算数コンテストが行われました。中学生理科

数学コンテストでは参加チームが４０チーム、１チームが３

名なので参加人数としては１２０名。小学生理科算数コンテ

ストは、参加チームが３８チーム、１チームが４名なので参

加人数は１５２名でした。 

２日は、部落解放同盟意見交換会。 

３日は、第５回タグラグビー普及事業。これは、朝日大学

ラグビー部がロータリークラブの支援を受けて毎年夏休みに



 

- 3 - 

 

行われている事業です。 

４日は、第５４回中濃地区学童水泳記録会。 

７日は、中学生リーダー養成研修会開校式。各中学校から

２、３名参加し、氷見市と東松島市からも生徒が参加してい

ます。同日、教育委員会事務事業点検評価ヒアリングがあり

ましたがこれは法律に基づいたものです。 

８日は、教育支援委員会。児童生徒の適正就学に関するも

ので、今までは就学指導委員会という名称でした。夜には、

リーダー養成研修ライオンズクラブ交流会。 

９日は、第７回中学生海外研修市長事前報告、中学生リー

ダー養成研修会閉校式。講師を対象にしたホープ研修、パワ

ーアップ研修の報告を受けました。 

１０日は、第１７回わかくさ高校剣道錬成大会。全国的な

規模ですが、関市と関商工との共催です。 

１６日は、第７回中学生海外研修出発式。台風の関係で、

１５日の出発が１６日となりました。午前５時１５分に集合、

セントレアを９時３０分に出発。生徒１２名と教育委員会か

ら３名が同行しました。 

１７日は、教育講演会。講師の方は教員を１０年から１５

年ほど勤められた経験があり、その経験を熱く語られました。

教育について考えるいい機会となりました。 

１８日は、ラグビー南アフリカ代表チーム応援事業という

ことで、観光親善大使の高橋ひとみさんのトークショーが行

われました。 

１９日、２０日は、岐阜県都市教育長会夏季研修会が多治

見市で行われました。来年度は関市で開催されます。夜に、

少年センター市内補導。 

２２日は、中学生海外研修帰国式。今日の朝刊でも生徒の

様子が紹介されていましたが、子どもたちは、成長の場を与

えられると、その場をくぐる度に成長していく、次をめざし

ていく、子どもたちはまさにそういう状況でした。今後、１

０月１９日には、海外研修の帰国報告会が行われます。１１

月２日には、青少年健全育成協議会主催の青少年育成市民大

会がわかくさ多目的ホールで開催されますが、その中で、今

回出席した生徒たちが発表をすることになっています。 

２３日は、小中学校研究員会の英語部会がありました。そ

してこの教育委員会会議。夜には地蔵まつりのだしコンクー

ルの審査があります。 

 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案が１件です。 
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○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２４号 令和元年度関市教育委員会表彰

候補者について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

教 育 長  １番の方は、今回の表彰候補者にあがるまでに時間がかかっ 

      たようですが、なにか理由があったのでしょうか。 

文 化 課 長  以前、候補者にと思った時期に、病気をされ休まれたことが 

      あり、機会を逸してしまいました。今年度、会長職を退かれ後  

      進に活動の中心を譲られるということで、いい機会だと思いま 

      した。 

教 育 長  ２番、３番の方は医師会の推薦ですか。 

教育総務課長  医師会ではなく、学校教育課の推薦です。１４年以上在職さ    

      れた方が対象となります。  

教 育 長  ４番の方は、金額の基準があるのでしょうか。 

教育総務課長  教育委員会の表彰規則があり、さらに基準を定めており、そ  

      れに基づいて被表彰者を決定しております。 

教 育 長  ５番の方は、金額換算をしたのでしょうか。 

教育総務課長  特にしておりませんが、１０年以上の長年に渡り継続してや 

      っていただいていますし、過去には類似する団体にも感謝状を 

      贈っています。 

事 務 局 長  その他、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので議案第２４号を承認してよろしい

でしょうか。ご異議もないようですので、議案第２４号を承認

します。 

本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第

１０回教育委員会会議を終了いたします。 

 


